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Председник Општинског одбора СНС Владимир Гак најавио је данас да ће та странка
поднети нову иницијативу за промену општинске власти у Инђији чим процени
безбедносну ситуацију и увери се да су се тензије стишале и да држава реагује на
претње и уцене грађанима.

  

- СНС ће сигурно наставити иницијатву за смену актуелне власти и председника
општине Петра Филиповића, јер за то постоје бројни разлози, од економске ситуације у
Инђији, лошег вођења општине, недовођења инвестиција од 2012. године, неотварања
нових радних места... тако да све то указује да су промене у Инђији неопходне - рекао је
Гак Тањугу.

  

  

Он је подсетио да актуелни председник општине Инђија Петар Филиповић на изборима
2012. није ни био кандидат ДС за председника те општине, да грађани за њега нису ни
гласали, јер је био испод 27. места на одборничкој листи и да је зато захтев за његовом
сменом потпуно легитиман.

  

На питање када би могла да буде одржана нова седница Скупштине општине Инђија,
Гак је одговорио да је безбедност грађана за СНС увек била и биће на првом месту и да
су зато повукли иницијатву за промену општинске власти како би се спустиле тензије и
престали бахати напади ДС на одборнике, не само оне који су приступили СНС, већ и
ЛСВ и СРС, односно свих политичких опција које се сада налазе у опозицији.
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- Ми ћемо нову иницијативу поднети у наредном периоду, наш је интерес да онај ко чини
кривична дела, прети, уцењује, мора за те дела и да одговара, а ми ћемо на томе
инсистирати и зато смо позвали надлежне државне органе да расветле све догађаје
који су се претходних дана дешавали у Инђији - нагласио је Гак.

  

Дизање тензија

  

Он је подсетио да је оптужен за организовање напада на Владимира Јешића и да поново
"одговорно тврди да га нико није такнуо у Инђији, нити ће то учинити неко из СНС".

  

- Био сам подвргнут полиграфском тестирању, што је Јешић и пет наводних сведока
одбило, а што више него јасно указује да је цео догађај исконструисан како би се
подигле тензија и како би се ДС по било коју цену одржала на власти у Инђији - рекао је
он.

  

Према Гаковим речима, присуство адвоката на коме је Јешић инсистирао и због чега није
пристао на полиграфско испитивање, не би га спречило (Јешића) да каже истину.

  

Имаћемо више од 20 потписа за мену

  

- Полиграф је технички уређај који не ради под надзором ни ДС, ни СПС, ни СНС,
односно ниједне странке већ само утврђује да ли неко говори истину - истакао је Гак.

  

Гак сматра да подршка новој иницијативи СНС неће бити спорна, подсећајући да већину
у Скупштини општине Инђија има 19 одборника ДС, а да је предлог за смену општинског
руководства потписало 20 одборника међу којима је, поред СНС и неколико демократа
који су приступили напредњацима, као и неколико њих који су само подржали
иницијативу СНС.

  

- Инђија је општина која не напредује, демократе у 2014. години на републичким
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изборима ту нису прешле цензус и после оваквих инцидената од стране ДС и стварања
панике који су унели немир међу грађане, имаћемо много већу подршку за смену
општинске власти него што је потпис 20 одборника - закључио је Гак.

  

Одборници инђијског парламента требало је у среду да одлучују о инцијативи опозиције
за смену општинског руководства из Демократске странке, али је СНС повукла предлог,
након чега су уследиле медјусобне оптужбе демократа и напредњака за нападе,
претње, уцене и "киндаповања" одборника.

  

(Танјуг)
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